

Włoszczowa, dnia 22.08.2022 r.

Znak DOAT: 86/08/2022

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do ogłoszenia – zaproszenia do składania ofert na usługi konserwacji i naprawy bieżące 6 dźwigów w Zespole Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitalu Powiatowym im. Jana Pawła II, oznaczenie sprawy: 08/08/2022

Pytanie nr 1

W załączniku nr 1 (opis przedmiotu zamówienia) w punkcie " na bieżąco " czy jest dopuszczalne wykreślenie w pkt.1 sformułowania - „przyjmowanie wezwań alarmowych bezpośrednio z urządzenia " proponujemy zostawić zapis " przyjmowanie zgłoszeń od obsługi " w godzinach 6.00 - 22.00. siedem dni w tygodniu ."

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza i zmienia zapis w załączniku nr 1 (opis przedmiotu zamówienia) w punkcie „na bieżąco” poprzez wykreślenie w pkt. 1 sformułowania „bepośrednio z urządzenia” i zostawia zapis o treści:

„przyjmowanie wezwań alarmowych od obsługi budynku siedem dni w tygodniu w godzinach 6.00 – 22.00 (pogotowie dźwigowe)”.

Pytanie nr 2

Czas realizacji czy jest dopuszczalny do 3 godzin?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zmianę czasu reakcji od chwili zgłoszenia awarii dźwigu z 1,5 godziny **do 3 godzin**, zmieniając zapis w opisie przedmiotu zamówienia oraz w § 3 ust. 4 pkt. 1 projektu Umowy.

Treść powyższych odpowiedzi stanowi zmianę ogłoszenia – zaproszenia do składania ofert, zamieszczona jest na stronie internetowej https://platformazakupowa.pl/pn/zoz_wloszczowa i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

ZATWIERDZIŁ:

DYREKTOR
Zespołu Opieki Zdrowotnej
we Włoszczowie

Rafał Krupa